

**MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO
MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO
FEDERAL E TERRITÓRIOS**

Procuradoria-Geral de Justiça

**ATO EXTRATO DE INSTRUMENTO
CONTRATUAL**

Espécie: Retificação. Processo: 08190.311872/12-84. Objeto: Retificar o extrato, publicado no D.O.U – Seção 3, de 3/1/2013, página 135, coluna 2, onde se lê: “Valor Global: R\$ 2.614.500,00”. leia-se: “Valor Global: R\$ 3.558.425,04, Programa de Trabalho: 03122058113C90053. Elemento de Despesa: 449051; Nota de Empenho: 2012NE001123, de 20/12/2012, Vigência do Contrato: 28/12/2012 a 28/11/2013”.

**EUNICE PEREIRA AMORIM
CARVALHIDO**
Procuradora-Geral de Justiça